Hidrodinamikai Kozmológia
A klasszikus inflációs kozmológia szerint az Univerzum története 13.7 milliárd évvel ezelőtt kezdődött, a Nagy Robbanással (Big Bang elmélet). Ezután nagyon hirtelen óriásira tágult (inflációs szakasz). Ezután a tágulás üteme lassult, majd kb 8 milliárd évvel ezelőtt a tágulás üteme újra gyorsulni kezdett, és napjainkban is gyorsulva tágul. Az Univerzum történetét ez a kis ábra szemlélteti:

Ezt a modellt abból kapták, hogy megoldották az Einstein egyenletet egy időben változó sugarú négydimenziós gömbre, és ábrázolták az Univerzum sugarát az idő függvényében.

Ennek hogyanját a Hraskó Péter Kozmológia pdf-jéből idézem:

Az Einstein-egyenlet: 
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a négydimenziós gömb metrikája: 
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,
ha k = 0, azaz a megoldás a sík térbeli geometria. A tapasztalat szerint ez az eset valósul meg. 

Legyen 
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, ahol 
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 az Univerzum jelenlegi sugara.
Legyen 
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 az Univerzum jelenlegi sűrűsége, 
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az elektro-

mágneses energiasűrűség, és 
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 a kozmológiai Lambda-tag.

Legyen 
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  ekkor a Fridman-egyenlet ilyen:
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A tapasztalat szerint  k = 0, 
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,  így ezt kapjuk:
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. Ez a diffegyenlet a változók szeparálásával integrálható:

x(y) = 
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. Nekünk ennek az inverzét kell ábrázolni.

A függvény így néz ki:

 x(y):=.7802743146*arctanh(.1170411472*sqrt(27.*y^3+73.))+1.225652027*I;
plot([x(y),1/y,y=1..100]);
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Megjegyzés: arctanh(x) = 
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, a függvény képe: 

> plot(arctanh(x),x=0..1.2);
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Ez kis x-nél lineáris, nagyobb x-nél megszalad, és x=1-nél végtelen lesz.
Ha x helyére a 0.1170411472
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 kifejezést tesszük, akkor kapjuk ezt a görbét.
Mivel a függvény komplex, még hozzá kell tenni az 1.225652027
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 számot is, hogy valós 

legyen a függvény, és ki tudjam plottolni.
A tágulási diagram elemzése:
A vízszintes tengelyen az idő van, a 0 a Big Bang pillanata, az 1 a jelenkor. A függőleges tengelyen az Univerzum sugara van. A görbe szemikubikusan indul, azaz az 
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 függvény szerint. Utána a tágulási sebesség lassul, majd körülbelül az idő felétől egy enyhe gyorsulás figyelhető meg. Ezt a gyorsuló jelleget a távoli szupernovák megfigyeléséből következtették ki. Az inflációs szakaszban 
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 s alatt az Univerzum a méretének 
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-szorosára tágult. A szemikubikus elejénél tehát a függvény menete 
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 m, a(t) = 1.06
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m, ha ezt elosztom 
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-tal, akkor 1.06
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 métert kapok, ami a Planck méret nagyságrendje. Az inflációs kozmológia szerint az Univerzum egy Planck méretű pontból keletkezett. A szemikubikus induló függvény miatt ez  
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 s alatt valóban megnőhetett a 
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-szorosára, nincs ebben semmi misztikum, hiszen a szemikubikus függvény meredeksége a t=0 pontban végtelen! 

A függvény meghatározásához a Lambda tagos Einstein egyenletből indultak ki: 
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A Tij energia-impulzus tenzort úgy vették fel, hogy – most tessék kérem figyelni – az Univerzumot egy relativisztikus ideális folyadéknak vették. A gij metrikus tenzort úgy vették fel, hogy az Univerzum egy a(t) függvénnyel jellemzett, időben változó sugarú négydimenziós gömb. Ezután az egyenletek megoldhatók, és a megoldásban néhány illesztési paramétert kell megadni, hogy a valóságot leíró modellt kapjunk. A tapasztalat azt mutatja, hogy 70% sötét energia van, ez az ami a 
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 taghoz kapcsolódik, és egyfajta antigravitációs taszítást fejez ki. A Lambda tag éppen amiatt van, mert az Univerzum nem üres, hanem 
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sűrűségű anyag tölti ki, aminek energiája is van. 27% sötét anyag van, ez valószínűleg a galaxisok közepén levő fekete lyukakból, és a kozmikus porból tevődik össze, és 3% rendes anyag van, amit ténylegesen látunk. 70+3=73, így lett a függvényünk két paramétere 73 és 27. Ezek a számok nem pontosak. 2016.02.04-én hallgattam Horváth Dezső kozmológia előadását, ő a 74% és 26% adatokat mondta, és ez megegyezik azzal amit én hoztam ki!
A Kozmológiai Elv szerint az Univerzum mindenhol ugyanolyan, homogén és izotróp, azaz gömbszimmetrikusnak látszik. Ezért modellezik felfúvódó négydimenziós gömbbel. 

Ahhoz, hogy érzékeltessem, mi a különbség az én kozmológiám és a hivatalos kozmológia közt, idemásolok néhány részletet Hraskó Péter kozmológia pdf-jéből (megtalálható a weblapján)

Az Átlagolási hipotézis szerint a Tij az Univerzum kisimított anyagsűrűségének energia-impulzus tenzora. Ez hozza létre a kisimított metrikát. Ez egy erős feltevés, mert az összegek átlaga nem egyenlő az átlegok összegével, mivel az Einstein-egyenlet nemlineáris.
A kozmológiai elv azt mondja ki, hogy a kisimított térben minden pont és minden irány egyenértékű. Ez az elv megfelel annak a felfogásnak, hogy a Föld, a mi lakóhelyünk, nem kitüntetett helye az Univerzumnak. A kisimított tér maximálisan szimmetrikus. Ezért az Univerzumot egy időben változó sugarú négydimenziós gömbbel ábrázolják. 
Én egy olyan Univerzum modellt dolgoztam ki, amelyben nem volt Big Bang, hanem az Univerzum örökkévaló, minden időben ugyanazt a képet mutatja. Tehát stacionáris. Akkor miért távolodnak a galaxisok a távolság arányában növekvő sebességgel? Erre azt felelem, hogy azért, mert az Univerzum egy gömbszimmetrikus, stacionáris kiáradás, ahol a galaxisok együtt mozognak az Univerzum-gázzal. Az Univerzum-gáz tehát egy relativisztikus gáz, amelynek sűrűsége a középpontban 
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, majd ettől távolodva csökken, egészen a nulláig. 
Nálam a Kozmológiai elv abban nyilvánul meg, hogy a kiáradás gömbszimmetrikus, stacionáris, nincs kitüntetett időpont, és az Univerzum sűrűsége mindenütt ugyanannyinak látszik, azaz a látható sűrűség mindenütt azonosan 
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. Tehát nem kell hogy ténylegesen is állandó legyen! Elég, ha annak látszik! Azt, hogy mi a valóságos Univerzum és a látható Univerzum közti kapcsolat, az Optikai Kozmológia tárgyalja. Mint látni fogjuk, ez a hipotézis adta meg az éveken át oly hiábavalóan keresett hiányzó egyenletet.

A Hraskó pdf szerint a kozmológia kiindulópontja a kozmológiai vöröseltolódás:

Itt a(t) az univerzum mint felfúvódó 4D gömb változó sugara,  
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 a jelenlegi érték, 
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 a kibocsátott fény körfrekvenciája most, 
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 pedig a kibocsátás pillanatában.

Az  
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. Vagyis a fény hullámhossza ugyanúgy skálázik, mint a galaxisok közti távolság. A tapasztalat szerint ez az arány nagyobb 1-nél. Az eltolódás mértékének 

jellemzésére a  
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 paramétert használják.
Ha az a(t) függvényt az Einstein-egyenlet megoldásából ismerjük, és a fény a galaxisból 
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idő alatt jut el hozzánk, a mért z-paraméter értékéből meghatározhatjuk a galaxis távolságát: 

a 
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 egyenletből megkapom 
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Viszonylag kis távolságokon a távolodási sebesség: 
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, ahol H a Hubble állandó,
értéke 
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, vegyes dimenziójú felírásmódban. Ennek reciptroka 13.76 milliárd év.

Ha x = H
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, akkor az a(t) az alábbi függvényből számolható:
x(y):=.7802743146*arctanh(.1170411472*sqrt(27.*y^3+73.))+1.225652027*I;
Ezt a függvényt vesszük az x tengelyre, és az 1/y függvényt ábrázoljuk, így kapom meg az a(t) tágulási diagramot, amely tehát megmondja, hogy az Univerzum sugara hogy változik az időben. A képletben 2 illesztési paraméter szerepel, az 
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. ezeket a tapasztalat alapján illesztik. Na ez az ami nálam nincs, nálam minden érték magától adódik. 
Következzen most az én modellem! Nálam az Univerzum időben állandó, egy stacionáris kiáradás. A kiáradás sebessége v(r), illetve ha 
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. A kiáradás gyorsulása a(r), illetve a dimenziótlan felírásban a(x). Most jön egy érdekes észrevétel:

Az Einsteini Általános Relativitáselmélet a nemrelativisztikus Univerzum-gáz elmélete. Az 

én elméletem a béta-metrikán alapul, ami nem más, mint a 
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koordinátákban. Erre a metrikára meg lehet oldani az Einstein-egyenletet, és az eredmény 

néhány hidrodinamikai egyenlet lesz a béta mennyiségekre. Ezek az egyenletek 

nemrelativisztikus egyenletek! Bennük a háromdimenziós tér és az idő elkülönül, mint a 

newtoni esetben. Mégegyszer kell relativizálni, hogy a helyes képleteket megkapjuk!
A béta metrika görbevonalú koordinátákban is felírható és megoldható. Ezt a mégegyszer való 

relativizálást úgy hívom, hogy RERE, azaz relativisztikus relativitáselmélet.

A gyorsulás a nemrelativisztikus esetben 
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dimenziótlan felírásban 
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A RERE felírásban ez így módosul: 
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Itt bevezettük a d(x) függvényt, amely a 
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 sűrűségfüggvény, az a(x) gyorsulásfüggvény,

a 
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 sebesség függvény után a 4-ik fundamentális függvényünk. Van egy ötödik is:

di(x) = 
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, ez az optikai torzítófüggvény, mint majd látni fogjuk. 

Az én modellem tehát egy stacionáris kiáradás, és az Univerzum nem folyadék, hanem gáz. 

Legyen az elemi távolságunk R = 7.825 milliárd fényév, és r a távolság. Ekkor 
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módon dimenziótlan távolságot vezetünk be. A kiáradási sebesség v(r), és 
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. A sűrűségfüggvény legyen 
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dimenziótlan egységet választottuk. Kell még két függvény: a 
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, ez a relativisztikus számításokban mindig előjön, és a gyorsulásfüggvény: 
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Ezzel négy függvényünk van. Ahhoz hogy meghatározzuk őket, négy egyenletre van szükség. 

Az első egyenlettel a sűrűségfüggvényt határozzuk meg. 

Ennek három kiindulópontja is van. Az egyik a Kozmológiai Elv: Az Univerzum minden pontja ugyanolyannak látszik. Nem kell, hogy ténylegesen ugyanolyan legyen! Elég, ha annak látszik! Ez más szóval azt jelenti, hogy a 
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függvény látható képe legyen azonosan 
[image: image82.wmf]U

r

!

Később majd látjuk, hogy a sűrűség látható képét a 
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Ebből rögtön következik, hogy 
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A másik kiindulópont a Bernoulli törvény. Ez azt mondja, hogy 
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Izotermikus esetben 
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, ám az Univerzum sűrűsége – mint látni fogjuk – negatív, így a nyomás is negatív lesz. Tehát akkor 
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. Ez egy relativisztikus kifejezés közelítése.
A helyes relativisztikus kifejezés akkor: 
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A harmadik kiindulópont az áramló Univerzum-gázra vonatkozó erő-egyenlet:

Erősűrűség = 
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ahol a tapasztalat szerinti extra erő = 
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Stacionáris esetben a baloldal 
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Közvetett függvény deriválás: 
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lehet grad v(x)-szel egyszerűsíteni:  
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ennek megoldása pedig 
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Három különböző úton is ugyanoda jutottunk tehát. Mit fejez ki az extra erő? Azt, hogy az Univerzum belsejében anyag keletkezik. Ennek rátája: 
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, ami százezer Nap tömege másodpercenként, ám elosztva az Univerzum kapitálisan nagy térfogatával nagyon pici lesz:
2.5 proton per köbkilométer per év! Ez megfigyelhetetlenül pici érték. Honnan keletkezik ez 

az anyag? A semmiből? Fred Hoylét emiatt buktatták meg! Én megmutatom, hogy ez nem a 
semmiből születik, hanem az Univerzum Rm sugarú eseményhorizontjáig elmasírozó 

galaxisok ott felbomlanak, és ezek anyaga kerül be újra középre. Olyan ez, mint a víz 

körforgása  a természetben. Később ezt számszerűen is igazolni fogom. Ezzel egyszersmind 

az is világossá válik, miért nem látunk 14 milliárd évesnél idősebb galaxist. Nem azért, mert 

az Univerzum kora is 14 milliárd év! Hanem mert minden galaxis az eseményhorizontig 

masírozik, és ott felbomlik! 

Legyen egy m tömeg Schwarzschild sugara 
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Ekkor a kg/s dimenziójú tömegnyelési ráta: 
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Nézzük most meg, hogy az Univerzum szélén mennyi anyag masírozik ki!

A 
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 sűrűségű anyag c sebességgel az A felületen masírozik kifelé:

Akkor 
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. Látjuk, hogy egy kettestől 

eltekintve ugyanazt kaptuk. A kettesekkel mindig bajban voltam. Az elgondolás tehát jó, de a 

pontos kivitelezés egy kicsit másképp történik. R távolságban a sebesség csak 0.577
[image: image106.wmf]c
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És ha már szóbajött az Univerzum kora: a szakirodalom mindenütt a 13.7 milliárd évet írja.
Ám ez egy rossz számolás eredménye! A Hubble állandó értékét 71 km/s/Mpc-nek veszik, és

azt mondják, hogy RU = c/H az Univerzum sugara, , ahol c a fénysebesség. Ám ez akkor lenne 
igaz, ha a H állandó  lenne. De tudjuk, hogy nem az, hanem gyorsul, tehát régen kisebb volt. 
Emiatt a tágulás régebben lassúbb volt, tovább tartott! Így lehetséges, hogy az Univerzum 
kora lehet akár  14.495 milliárd év is, és én pontosan ennyit is számoltam ki!

Említettem az illesztési paramétereket. Ezeket utólag kell beállítani, aszerint hogy mit 

figyeltek meg ténylegesen. Nálam viszont nincsenek illesztési paraméterek, így nincs sötét 

energia sem! A cikk elején említett tágulási diagram ezek nélkül is kijön! Emiatt azt 

mondhatom, hogy az én elméletem nemcsak egyszerűbb, de elegánsabb és szebb is!
Mi a Második Egyenlet? Ez a már Newton által felismert gravitációs egyenlet:
div a(r) = 
[image: image107.wmf]4G(r)
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, vagy dimenziótlanul:  
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A nemrelativisztikus esetben 
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. Ez a Harmadik Egyenlet. 

A Negyedik Egyenlet voltaképpen d(x) értelmezése: 
[image: image111.wmf]2
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Nos, íme, megvan a négy egyenletünk, számoljuk ki őket! 

Induljunk ki d(x)-ből! Abból megkapom a(x)-et: 
[image: image112.wmf]a(x)grad)

,

d(x
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. a(x)-ből megkapom
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, hiszen tudjuk, hogy
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 = d(x)! Ám ezzel egy másodrendű diffegyenletet kaptunk d(x)-re ami Maple 7-tel 

könnyen megoldható: d(x) = 
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 = 
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A görbének az x = 
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 helyen zérusa van. Legyen  
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 az 
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 tartományban azonosan 
nulla! Az azonosan nulla megoldás is kielégíti a 
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r

-re vonatkozó egyenletet, hiszen az 

egyenlet minden tagjában szerepel  a 
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 szorzó, vagy annak gradiense, ami szintén nulla! 

Akkor a 
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r

 görbéje ilyen: 

[image: image124.png]



A zöld szakasz a nemnulla tartomány, a piros szakasz az azonosan nulla tartomány.

Nagyon fontos felismerés, hogy a 
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 függvény is kielégíti a 
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r

meghatározó 

egyenletét! Ugyanis a 
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Tehát az egyenlet triviálisan teljesül.

Így a sűrűségfüggvény térfogati integrálja nem lesz végtelen, hanem éppen pí lesz:
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ahol M = 
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, és az Univerzum tömege 
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szerepel a nevezőben, hanem 4! Ezért nálam az Univerzum sűrűsége kétszer akkora, mint a
hivatalos kozmológiában! Emiatt a tömege is kétszer akkora lesz!
Korábbi Univerzum modelljeimnél a 
[image: image134.wmf]3
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 szerepelt, ami 9 ezrelékkel kisebb.

Emiatt a korábban kihozott H = 72.1 km/s/Mpc helyett H =  72.753 km/s/Mpc lenne a Hubble 

állandó. Ám fellép egy érdekes hatás, amit Második Optikai Kozmológiának nevezek. Ennek 

lényege az, hogy a fénysebesség függ a sűrűségtől, kisebb sűrűség esetén nő a fénysebesség. 

Emiatt mégis a 72.1 lesz közelebb az igazsághoz.
A 
[image: image136.wmf](x)

r

-ből megkapom az a(x)-et: 
a(x):=(x*cos(x)-sin(x))/x^2;
a2(x):=-Pi/x^2;

plot({[x,a(x),x=0..Pi],[x,a2(x),x=Pi..10]});
[image: image137.png]10





Látjuk, az x = Pi helyen folytonosan deriválható. 
Fontos megjegyzés: itt az a(x) negatívnak adódott, ám a megfigyelés szerint a galaxisok kifelé gyorsulnak, azaz az a(x) pozitív. Ez csak úgy lehetséges, ha a sűrűségfüggvény negatív. Akkor pedig a nyomás is negatív, és ezt mások is észrevették! Tulajdonképpen kissé át kéne írni az egyenleteket, de mindig belezavarodok. Majd máskor. 

Az a(x)-ből megkapható a d(x):

d(x) = 
[image: image138.wmf]sin(x)

x

, ha x < Pi, és d2(x):=-1+Pi/x; ha x > Pi,

plot({[x,d(x),x=0..Pi],[x,d2(x),x=Pi..10]});
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Nevezzük az x = Pi helyet így : xm. Ez nem más, mint d(x) zérushelye, és így 
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maximumának a helye. Itt 
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 = 1, minden más helyen 
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 < 1. A végtelenben 
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 = 0.
beta2(x):=sqrt(1-d2(x)^2);

plot({[x,beta(x),x=0..Pi],[x,beta2(x),x=Pi..10]});
[image: image144.png]o




A beta2(x) függvény így néz ki: 
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Nordström megoldás, ahol 
[image: image147.wmf]00m

r2RR2R

=×p×==×

.
Az x = xm hely valójában az Rm = xm*7.825 milliárd fényév = 24.58 milliárd fényév.

De hiszen az Univerzum nem is ekkora, hanem csak 14.495 milliárd fényév!

Mi az oka az eltérésnek? Nem más, mint az Optikai Kozmológia! 

Ez azt a felismerést tartalmazza, hogy a kiáradó Univerzum-gázban a fény sebessége is 

változik! Ha pedig a fénysebesség változik, akkor a fény pályája törik! Emiatt a galaxisok 

közelebb látszanak, mint ahol ténylegesen vannak!  Pont olyan jelenség ez, mint amikor a tó 

fenekét közelebb látjuk, mint ahol ténylegesen van. Ez is azt példázza, hogy az én 

kozmológiámban teljesen hétköznapi jelenségek vannak, semmi extra misztikum nincs benne. 

Mennyivel látszanak közelebb a galaxisok?

Nos, ezt mondja meg a di(x) függvény, ami nem más, mint 
[image: image148.wmf]d(x)dx
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.

Ezt a d(x) = 
[image: image149.wmf]2
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 függvényt integrálta Einstein is, amikor kiszámolta a fényelhajlást a 

Nap közelében! És ugyanez a függvény a reletivisztikus áramlás Lagrange függvénye is! 
Egy optikailag torzult képet úgy kapok, hogy a vízszintes tengelyre a di(x) függvényt veszem, 
a függőleges tengelyre pedig a torzítandó f(x) függvényt:

plot([di(x), f(x), x = 0..Pi]);

ha a vízszintes tartományt a [0,1] tartományra képezem le, akkor 

plot([di(x) / xm, f(x), x = 0..Pi]);

az alkalmazandó művelet.
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, aminek a maximuma az xm = Pi helyen van, és értéke xu = 1.8525.

Így az Univerzum látszólagos mérete Ru = xu*R = 1.8525*7.825 = 14.495 milliárd fényév!

Ekkorának látjuk tehát az Univerzumot, de valójában sokkal nagyobb!

Hogy jön ki a tágulási diagram? Nos, ehhez a relativisztikus Doppler effektus képlete kell:
A relativisztikus Doppler effektus képlete szerint
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, ahol 
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 a kibocsátás helyén a hullámhossz, 
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 amit mi figyelünk meg,

[image: image154.wmf]0

a

 az Univerzum mérete ma, a az Univerzum mérete a megfigyelt időben. Nincs tehát más 

dolgunk, mint ábrázolni az  
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 függvényt a di(x) függvényében:

> xu:=1.8525;
> plot([di(x)/xu,(1-beta(x))/d(x),x=0..Pi]);
[image: image156.png]02
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Ez nagyon szép, de mért áll fordítva? Mert itt a vízszintes tengelyen a távolság van, itt a 

nullának felel meg a jelen, és az 1-nek a 14.495 milliárd fényév!

Ahhoz, hogy a tágulási diagram is így nézzen ki, az 1 – h(y) függvényében kell ábrázolni:
Fordítsuk meg a tágulási diagramot:

> plot([1-h(y),1/y,y=1..100]);
[image: image157.png]02

04

06

08




Látjuk, hogy majdnem ugyanaz! Másoljuk egybe a két görbét:
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 Itt az illesztési paraméterek: 74% és 26%, ez a pontosabb:

> plot({[1-z,1/y,y=1..1000],[di(x)/rm,(1-beta(x))/d(x),x=0..Pi]});
[image: image159.png]02
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A két görbe közti eltérés százalékon belül van. De mért is kéne ezeknek azonosnak lenniük? 
Két teljesen eltérő modellből születtek! Az egyik egy időben változó, felfúvódó négydimenziós gömb, a másik egy időben stacionáris háromdimenziós kiáradás! A két modell közül az egyik tehát jobban közelíti a valóságot. Hogy melyik, azt a csillagászati megfigyelések fogják eldönteni. Az én modellem egyszerűbb és nincs benne illesztési paraméter. Aki nem hiszi, olvassa el a Patkós-Frei: Inflációs Kozmológia könyvet, vagy a Hraskó Péter féle Kozmológia pdf-et. Ott le van írva hogy a hivatásosok hogyan számoltak. Átlag halandó egy kukkot nem ért belőle. A szakember is csak akkor, ha kellően belemélyedt a tanulmányokba. Az enyémhez elegendő a már a XIX században is ismert hidrodinamika. 
Összefoglalás: Az Univerzum egy gáz, amelyet egyszerű hidrodinamikai egyenletek írnak le. 

Az Univerzum kiárad, a kiáradás stacionáris. nem volt Big Bang, az Univerzum nem keletkezett és nem semmisül meg. A kiáradás sebességét a v(r) függvény jellemzi, amely kis távolságokon a Hubble törvénnyel írható le: v(r) = 
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 lesz, utána a sebesség újra csökken, ám ezúttal a Reissner-Nordström képlet szerint: 
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, és a végtelenben nullára csökken. Így nagy távolságból nézve az Univerzum egy pontszerű fehér lyuk. Azért nem fekete, mert kiáradás van, nem pedig nyelés. Az Univerzum csak egy tagja a Multiverzumnak. Az Univerzumok olyan gázt alkotnak, mint maga az univerzum-gáz. Csak nagyban. Az arányossági tényező 
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Az Univerzum-állandók közti összefüggések:

Itt egy korábbi számítás adatai szerepelnek. A Második Optikai Kozmológia módosítja

ezeket az adatokat.

R = 
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,

G=6.67384*10^-11, c=299792458, N^3=8.347962149*10^61, m0=1.859273086*10^-9,

így H = 2.358967263 1/s. Átszámolás: *365.242, *86400, *299792458*3.26*10^6:

H = 72.753 km/s/Mpc.

Tehát a H-t meg tudjuk adni tisztán fizikai állandókkal, nem egy ad hoc szám!

Most pedig leírom, hogyan jönnek ki ezek az összefüggések.

Tudjuk, hogy 
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> beta(x):=sqrt(1-sin(x)^2/x^2);
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> bt(x):=taylor(beta(x),x,10);
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Látjuk, hogy kis x-re 
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Az Univerzum tömegegysége: 
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Az Univerzum fél tömege  
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Most már minden együtt van, írhatjuk, hogy 
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A megadott adatok birtokában kiszámolhatjuk H-t: H = 72.753 km/s/Mpc. 

H birtokában kiszámolhatjuk a többi adatot is:


[image: image194.wmf]c

R

3H

=

×

= 7.337331852
[image: image195.wmf]26

10

×

 m = 7.755735759 milliárd fényév


[image: image196.wmf]2

cR

M

3G

×

=

×

= 3.293688491
[image: image197.wmf]52

10

×

 kg az Univerzum tömegegysége,

az Univerzum fele tömege 
[image: image198.wmf]0

3

MM

2

×p

=×

= 1.552114135
[image: image199.wmf]53

10

×

 kg, ez az ami 
[image: image200.wmf]3

0

Nm

×

,
az Univerzum teljes tömege 
[image: image201.wmf]53

0

2M3.10422827010

×=×

 kg. 

Ennek a 2-esnek az az oka, hogy a hivatalos kozmológiában 
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. Az Univerzum megfigyelt mérete és a számítások csak akkor vannak

összhangban, ha ezt az utóbbi értéket fogadjuk el.  Tehát az Univerzum tömege és sűrűsége 

kétszer akkora, mint gondolják!

Egy apróság: Hraskónál az a(t) az Univerzum sugara, nálam az a(x) a gyorsulás.

Ne tévesszük össze! Hasonlóan, a 
[image: image204.wmf]0

l

 a Hraskónál a jelenben mért hullámhossz, 

nálam pedig a Shira-állandó: 4.670113129. Ezt se keverjük össze!

Láttuk tehát, hogy nálam nincs ismeretlen paraméter. Kiszámolható a H, az R, a 
[image: image205.wmf]U

r

, az M, elemi fizikai állandók és matematikai konstansok segítségével. 

A szereplő állandók: e, G, c, 
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, 
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 és 
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. Csak ez a hatodik új, ezt az Univerzum-gáz

Rugó-tömeg-modelljéből lehet kiszámolni. Itt vizsgálunk egy kiválasztott gázatomot, és

megnézzük, hogy az összes többi ereje hogyan hat rá. Az elemi erő a Shira-erő: 
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Ez az erő taszító!! Emiatt a taszítás miatt árad ki a Világegyetem-gáz! Ám az az érdekes, hogy

az egy gázatomra ható összegzett erő már vonzó, visszatérítő erő lesz, azaz egy rugóerő!

Ebben a rugó-tömeg rácsban rugalmas hullámok terjedhetnek, fénysebességgel, és elemi

összefüggések segítségével kiszámolható x0, m0 és k0 ismeretében a c, G és 
[image: image210.wmf]h

fizikai állandó,

és vice versa. A kvantumfizika és a RE minden eredménye kiadódik ebből a modellből!
Most térjünk rá a már többször említett Második Optikai Kozmológiára. Ehhez meg kell adni 

azt a függvényt, amely megadja, hogy a fénysebesség hogyan függ a sűrűségtől. 
Ez a függvény a Nemlinrutshira modell alapján számolható. 

Két tömegpont közt az alábbi erő hat: 
[image: image211.wmf]2
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többi erejét összegezni kell. Ez egy térbeli rács minden tagjára kiterjed. Ám van egy érdekes hatás, a Kiejtési Tétel: eszerint ha a kiválasztott tömegpont x irányban 
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mértékkel jobbra mozdul, akkor az összegzésben csak az x tengely pontjai adnak járulékot, az összes többi hatása kiesik! A 3D modellt tökéletesen leírja az 1D modell is! A kiválasztott tömegpont legyen a nulladik, tőle balra a -1, -2, -3, . . ., tőle jobbra az 1, 2, 3, … pontok vannak. Ekkor
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 a baloldali elemekre, és 
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 a jobboldali elemekre. 
A RUT (Rugó-Tömeg) modell legfontosabb felismerése: 
[image: image215.wmf]000
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Ekkor 
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, az összeg pedig így alakul:
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ahol 
[image: image220.wmf]0
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 a RUT modell rugóállandója. Az elvárás szerint a szumma az éppen 
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 kell legyen

A szumma akkor lesz éppen 2
[image: image222.wmf]×

4.670113129, ha d = 0.03335695. 

Ezt úgy értelmezem, hogy a RUT modellbeli hullám amplitudója nem tetszőleges, hanem d.

Vigyázzunk, ne tévesszük össze a d-t a d(x) függvénnyel!

Mi történik akkor, ha a sűrűség megváltozik? Ha az 
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 megnő, mondjuk 
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ahol 
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, akkor minden más távolság is megnő, így 
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is, és ezzel 
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A fénysebesség a lineáris közelítésben nem változik. Ám az összegzett erő nemlineáris,

és a szumma igenis változik: jelölje L = 
[image: image232.wmf]0
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, és feltesszük, hogy d fordítottan arányos
a sűrűséggel: (ezt a Merkúr perihélium elforgásának anomáliája igazolja)
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szumma = 
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rho(x):=sin(x)/x/L/sum(2*(n-L)/((n-L)^2-d^2*x/sin(x))^2,n=1..140):
A tapasztalat szerint a sűrűségfüggvény így módosul: 
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Ez a függvény így néz ki: 

plot({[x,sin(x)/x,x=0..3.01339],[x,rho(x),x=0..3.01339]});
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az első diagramon a piros a 
[image: image239.wmf]sin(x)

x

, a zöld a módosított sűrűségfüggvény.

A második diagramon látszik, hogy a függvény zérusa az x = 3.135942-nél van, majdnem 
[image: image240.wmf]p

.

Ám az 
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M

 értéke módosul: 

> int(efs3140(x)*x^2,x=0..3.1359427);
[image: image242.wmf]3.118588079


Az elvárt  3.113408753 = 
[image: image243.wmf]0
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-hoz képest 1.66 ezrelék hiba.

Így a H az eredetileg számolt 72.1-hez áll közel: H = 72.21 km/s/Mpc.
A megfigyelések hibahatárába ez bőven belefér!
Kristóf Miklós, 2016-01-16, 18:54, javítva 2016-01-21, 12:09 és 2016-01-22, 11:54
kiegészítve 2016-02-06, 20:00, javítva 2016-02-07, 12:11
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